

Klanjanje pred Presvetom Oltarskom Sakramentu Molitva za misije

(Misijska skupina župe sv. Antuna Padovanskog, Smiljevac-Zadar)

Uvodna meditacija

U mnogim zemljama ljudi još ne poznaju Boga. Zato je potrebno približiti im Božju Riječ da ih uzdigne k Bogu i da im ga približi. Božja ljubav nikoga ne isključuje, s radošću poziva na obraćenje, jer od Boga smo prihvaćeni upravo onakvi kakvi jesmo. Budućnost bez Krista je nemoguća. Zato su naši misionari svjetlo koje pokazuje put, vjesnici riječi Božje, nositelji nade i vjere. Razmišljajući o misionarima ne možemo isključiti svoju molitvu za njih. Nastojmo cijeniti njihov trud te molitvama zahvaljivati Bogu za njihove živote i duhovno služenje. Bez stalne molitve ne možemo osjetiti ljepotu i veličinu milosti koju nam Bog daje. Zato je prenosimo s radošću drugima i budimo dio naših misionara te se svi skupa približimo onima koji još nisu upoznali Božju ljubav.

Iz evanđelja po sv. Ivanu: 20, 19 - 21

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas."

Razmatranje 1

Gospodine, Ti si svojim učenicima, koji su se zbog straha i očaja zatvorili u dvorani Posljednje večere, donio neizrecivu radost došavši među njih i rekavši: „Mir vama!“ I mi smo, Isuse, poput Tvojih učenika: zatvorili smo se u svoja srca prepuna strahova i briga. I mi smo potrebni Tvoje blizine koja vraća nadu i radost, koja obnavlja život i donosi mir. Dođi, Isuse, u naša srca, daruj nam svoj mir i ostani s nama zauvijek da bismo mogli vršiti poslanje koje si nam dodijelio rekavši: „Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas.“ Ti svoj spasiteljski plan nisi želio ostvariti sam, već tražiš suradnju čovjeka. Zato nas šalješ da mir koji smo od Tebe primili donosimo drugima, da radost koju smo doživjeli u susretu s Tobom velikodušno dijelimo s drugima i da tako naša radost bude potpuna. Ne dopusti, Gospodine, da se oglušimo o Tvoj poziv, nego otvori naša srca za onaj plan koji Ti imaš s nama i sa svim ljudima, kako bismo radosno i odvažno vršili svoje poslanje.

Pjesma: *Moj Isus*

Razmatranje 2

Isuse, Ti si svakog od nas poslao u misiju. Ali za tu misiju ne treba putovati u neke daleke i nepoznate zemlje, već si nam sve priredio upravo ovdje gdje živimo: u našim obiteljima, među našim prijateljima, na poslu, u školama. Naša životna misija je da budemo Tvoji svjedoci, ali često se, Gospodine, u svojoj slabosti skrivamo pred drugim ljudima. Često zatvaramo vrata pred drugima i bojimo se svjedočiti jer bi nas mogli osuditi. Ti si Gospodine svjestan naših strahova i zato nam prilaziš s riječima mira. Ti kažeš „Mir vama!“ i tada se ruše naši zidovi straha pred našom braćom. Kad si srušio

naše strahove donosiš nam snagu Duha Svetoga kako bi mogli izvršiti svoju zadaću. Tada možemo bez straha i s potpunim pouzdanjem svjedočiti: „Vidjeli smo Gospodina!“. Tada svakog brata koji ne vjeruje u Tebe gledamo kao siromaha koji nije pronašao gdje mu je Blago u životu. Tada možemo donijeti Tebe u svijet i biti sudionici u preobražavanju ovoga svijeta. Hvala Ti, Isuse, što si nas učinio suradnicima u vinogradu Oca nebeskog.

Razmatranje 3

Biti sretan, biti ispunjen, to je želja svakog čovjeka, ali kršćanin zna da je to nešto što može postići samo u Kristu. Tek kad njega upoznamo, kad spoznamo tko je on i kad kroz njega i po njegovom primjeru naučimo ljubiti Boga, sebe i ostale ljude, naš život dobije svoj smisao. Ali ljubav i radost koju nam Isus daje ne smijemo zadržati za sebe. Pozvani smo te darove dijeliti sa svojim bližnjima. Bože, daj nam snage i hrabrosti da i mi budemo misionari koji će tvoju riječ naviještati u svojoj obitelji, među svojim prijateljima, na svom radnom mjestu. Gospodine, daj da razumijemo da smo svi jedno tijelo i da nam je glava Krist. Daj nam suosjećanje za tuđe probleme, da pomažemo svojoj braći i sestrama koji su u potrebi.

Pjesma: *Bože moj dopusti mi...*

Razmatranje 4

Gospodine, dok većina nas svoje poslanje ima vršiti u svojoj domovini, u svome gradu, na svome radnom mjestu i u svojoj obitelji, neke si ipak pozvao da Ti služe posvećenim životom naviještajući Radosnu vijest dalekim i nepoznatim narodima. Oni su se hrabro odazvali Tvome pozivu i nesebično se daruju za dobro drugih u Tvojim Crkvi. Molimo Te, podaj im ustrajnosti na tome putu, da nikada ne klonu duhom, nego da u njima sve jače plamti ogranj vjere, nade i ljubavi. Budi im pomoćnik spreman u nevolji, svjetlo u tami i snaga u slabosti. Providi im sva duhovna i materijalna sredstva koja su im potrebna za služenje u ovoj osobitoj zadaći i pobrini se da nikada ne ponestane radnika na Tvojim njivi.

Razmatranje 5

Ponesite Evanđelje Krista na sve strane i propovijedajte po svem svijetu. Budite postojani u jednom duhu i borite se za evanđeosku vjeru, ne plašite se protivnika. Budite ispunjeni radošću i zajedništvom, njegujte ljubav, budite ponizni i jedni druge smatrajte višima od sebe. Mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova! Svršetak im je propast jer misle samo na zemaljsko. Naša je Domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja Isusa Krista koji će nas preobratiti. Recite svima: „Snaga Kristova veća je od svakog zla, kojeg bi se čovjek mogao bojati.“ Zato narodi cijeloga svijeta trebaju čuti te riječi. Njihova svijest treba prihvatiti činjenicu da postoji netko, tko u svojim rukama drži sudbinu ovog prolaznog svijeta. Taj netko je Ljubav koja je raspeta, koja je uskrsla i koja je neprestano prisutna među ljudima. Zaista, zaista kažem vam: tko povjeruje ima život vječni. Blaženi koji ne vidješe a vjeruju.

Pjesma: *Tamo gdje palme cvatu...*

Molitva vjernika

Danas nam je zadaća naviještati Radosnu vijest, kako bi se događala obraćenja. Molimo Gospodina za obraćenje svih koji nisu susreli Krista i koji nisu prihvatili njegov put spasenja.

Recimo zajedno: **Gospodine usliši nas!**

1. Gospodine, za sve misionare koji po cijelom svijetu navještaju Tvoju riječ: pošalji na njih svog Duha Svetoga, nek im On da snagu i mudrost da nađu riječi ohrabrenja i nade za sve siromašne i bolesne i za sve ostavljene i zaboravljene, **molimo Te!**
2. Gospodine, pozovi mnoge nove misionare i misionarke da budu radnici na Tvojim mjestima, da navješćuju Tvoju Riječ, šire Evanđelje i tako privode ljude spasenju, **molimo Te!**
3. Gospodine za one koji primaju Tvoju Riječ po našim misionarima: da njihova srca budu plodna tla koja će donijeti obilan rod, **molimo Te!**
4. Gospodine, za duše pokojnih misionara i misionarki; milostivo im oprosti grijeha i nagradi ih vječnom radošću za sve ono što su učinili za Tvoje najmanje, **molimo Te!**

Gospodine, molimo Te, učini nas svojim oruđem kako bismo sijali radost gdje god prolazimo. Daj da nam vjera bude čvrsti temelj života te da budemo istinski primjeri življenja kršćanskog poziva i moralne kreposti. Pomozi nam da širimo Tvoju ljubav i zajedništvo među ljudima koji Tvoju Riječ još nisu čuli te tako svojim načinom života širimo Radosnu vijest svijetom. Amen.

MOLITVA ZA MISIJE

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim misionarima u svijetu.

Oni su darovani za dobro drugih u Tvojim Crkvi, na svim kontinentima.

Daj da budu uvijek radosni u svom darivanju,
neumorni u svom služenju, i velikodušni u svojoj žrtvi.

Da njihov primjer potiče i druga srca da poslušaju i slijede Tvoj poziv. Amen.

Divnoj dakle

S. Kruh s neba dao si njima, aleluja.

N. Koji svaku slast u sebi ima, aleluja.

Pomolimo se. Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno presveto srce Isusovo!

Blagoslovljena predragocjena krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u presvetom oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica, presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino Začće!

Blagoslovljeno njezino slavno Uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Pjesma: *Ostani s nama*